-

1.4. MEGSZAKITAS VEZERLG Icwz:

(ITC - Interrupt Controller - 8259A) D7 DO
lais]ala]azfazfait|aio] a9 | A8 | A0=1
' |
a szubrutin kezdécimének fels6 byte-ja
az IT szamanak kezdete

8080/85 esetén
8086/88 esetén

Felépitése:
8
D0-7 <= p<—— —INTA
= INT ICW3: (Csak t6bb 8259A esetén van értelme!)
RD —>0
WR —=9 D7 DO
a) Master: [s7]s6lssfsals3]s2a]st]so] A0=1
A0 Ahova SLAVE csatlakozik = 1
8259A
CAS) €«————> <— IR0 D7 DO
CASl<—— > <—— IRI b) Slave: Lxlx]x]x|x|m2fmifmo]  Ao=1
CAS2 €«—>
SP———>d . Az IRi szama, ahové a
CS IR7 SLAVE csatlakozik
"SP=0..MASTER, SP=1..SLAVE
ICW4:
. D7 D3 DO
ICWI1: (Initial Command Word
( ) LoloJoJoloJoJof | A0=1
D7 D3 DO | | _{0=8080 mode (3xINTA)
[a7]a6[AST 1 TIE[ F [ s Jic4] A0=0 A bitek jelentésével itt nem | 1 = 8086 mode (2xINTA)
0 = van ICW4 foglalkozunk. i
1 = nincs ICW4
0 = tobb 8259A is van a
rendszerben ;
: OCWI: (Operating Control Word
i1 =egy 8259A van a rendszerben ©p g )
0 =a 8 db IT kérés szubrutin D7 DO
kezdbcimei 8 byte-ra vannak (M7 M6 M5 M4 M3 Im2imi [mo] A0=1
egymastodl c | '
1 ~a kezdbcimek tavolsiga 4 byte Az egyes IT kérések maszk bitjei:
0 = szintre érzékeny 0 = nincs maszkolva
= €lre érzékeny 1 = maszkolva (azadott IT nem lesz kiszolgalva)
a szubrutin kezdécimének
megfeleld bitjei
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OCW2:

D7 DO
[R ]seorEoI] 0 To JraJri[ro] A0=0
a nyugtazas utani legalacsonyabb
prioritas szintje
magszakitas vége
0 = hatastalan
1 = torli az ISR legmagasabb prioritasi
aktiv bitjét
egy adott szintli megszakitisnak vége
0 = hatastalan
1 =L2L1L0-on kédolt IT bitjét torli az
ISR-ben
forgé prioritas
0 = nem forgd
1 = forgd
OCW3:
D7 DO
(h [EsmMMIsmMMmI o [ 1P [ERISTRIS] A0=0

Jelentésiikkel itt nem
foglalkozunk!
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